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ت

ت ت   :ت5سیشن نمبر ت

Do Effect) بہترین لاگت نکالیں ive Costing)ت

 

ت

ت(Objectives and Topics)سیشن کے مقاصد و موضوعات ت

ت

تموضوعاتتتمقاصدت

 اس سیشن میں آپ: ت

 لاگت اور قیمت کے تصور کی وضاحت کرسکیں گے۔  ▪

تاثاٹوں یا سامان  کی گھسائی نکال کر لاگت معلوم کرسکیں گے۔  ت ▪

 ذاتی کاروباری صلاحیتیںت ▪

تکاروباری مہارتیںت ▪

ت

1 نمبر اور کل ت ت5مشق: رشید کا کاروبار)ہر درس جواب کے ت تنمبر(ت0

 

اور کاریگر بھی ساتھ رکھ ت ت2منزلوں کا الیکٹریش کا کام ملا۔ رشید نے سوچا کہ اگر وہ ت ت3مرلے کے پلازے کی ت ت10رشید الیکٹریش کا کام کرتا ہے۔ رشید کو ایک ت

تلے تو وہ یہ کام ایک ہفتے میں ختم کر سکتا ہے۔ اس کام کیلئے اس نے مندرجہ ذیل اشیاء خریدیں: ت

ت

تکل قیمتتتقیمت فی یونٹتتتعدادتتاشیاء کا نامت

تروپ 6000تروپت20تمیٹر 300تتاریںت

تروپ 6000تروپ 200ت30تبورڈت

تروپ 2880تروپت 120 24تبلب

تروپ 18000تروپ 2000ت9تپنکھت

ت

تاس کے دیگر اخراجات مندرجہ ذیل ہیں:  

 

تروپ 8400تاپنی مزدوری ت

تروپ 8400تکاریگر کی مزدوری  2



  

18 
 

 روپت 1400تکرایہتآمد و رفت کا 

تروپت 3500تکھانا اور چائے ت

ت

ت۔تفیصد منافع رکھنا چاہتا ہے اس طرح  پتہ چلے گا کہ وہ گاہک کو کل قیمت کیا بتائےت 10رشید اپنی لاگت میں 

ت

تتمام اخراجات کو مدِ نظر رکھتے ہوئے بتائیں کہ رشید کی کل لاگت کتنی ہو گی؟ تپہلا سوال:  ت

تخام مال یا سامانت

+ 

تمزدوریت

+ 

تدیگر اخراجاتت

ت=

تکل لاگتت

تتتت

ت

تفیصد منافع جمع کر کے بتائیں کہ وہ اس کام کی کل قیمت کیا رکھے؟  10اس کام کیلئے رشید کی کل لاگت میں  تدوسرا سوال:ت

تکل لاگتت

+ 

تمنافعت

ت=

تقیمتت

تتت

ت

ت :تKeyمشق کا درس جواب یا ت

ت

تتمام اخراجات کو مدِ نظر رکھتے ہوئے بتائیں کہ رشید کی کل لاگت کتنی ہو گی؟ تپہلا سوال:  ت

تخام مال یا سامانت

+ 

تمزدوریت

+ 

تدیگر اخراجاتت

ت=

تکل لاگتت

ت54,580ت4,900ت16,800ت32,880

ت

تفیصد منافع جمع کر کے بتائیں کہ وہ اس کام کی کل قیمت کیا رکھے؟  10اس کام کیلئے رشید کی کل لاگت میں  تدوسرا سوال:ت

تکل لاگتت

+ 

تمنافعت

ت=

تقیمتت

ت60,038ت5,458ت54,580

 

 

 

 

ت
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تنمبر(ت ت4نمبر کل ت 1 کوئز: )ہر درس جواب کات

ت

 سوالت آپ کا جوابت

 تگھریلو اخراجاتت

 خام مال یا سامانت 

 مزدوریت 

 لاگت میں کون کون سے خرچے شامل ہوتے ہیں؟تکل  .1

 تدرست

 غلط 

 کاروباری اگر چاہے تو اہنی مزدوری یا تنخواہ شامل کرے ورنہ ضروری نہیں؟ت .2

 تدرست

 غلط 

وہ قدر ہے جو وقت کے ساتھ اسکے استعمال پر کم ہوتی ت .3 اثاثے  وہ رقم کی صورت میں کسی بھی  گھسائی سے مراد 

 ہے۔ ت

 تاپنی مرضی سےت

 مارکیٹ کو دیکھ کرت 

 تلاگت کی شرح فیصد

تمنافع طے کرنے کے طریقے یہ ہیں؟ت .4

ت

ت :تKeyکوئز کا درس جواب یا ت

ت

 سوالت درس جوابت

 تخام مال یا سامانت

 مزدوریت 

 کل لاگت میں کون کون سے خرچے شامل ہوتے ہیں؟ت .1

 تغلط  کاروباری اگر چاہے تو اہنی مزدوری یا تنخواہ شامل کرے ورنہ ضروری نہیں؟ت .2

 درست 

وہ قدر ہے جو وقت کے ساتھ اسکے استعمال پر کم ہوتی  .3 وہ رقم کی صورت میں کسی بھی اثاثے  گھسائی سے مراد 

 ہے۔ ت

 مارکیٹ کو دیکھ کرت 

 تلاگت کی شرح فیصد

تمنافع طے کرنے کے طریقے یہ ہیں؟ت .4

ت


